

ПРОТОКОЛ

заседания общественной комиссии для организации общественного обсуждения проекта «Формирование современной городской среды», проведения комиссионной оценки предложений заинтересованных лиц, а так же для осуществления контроля за реализацией программы Георгиевского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды»

27 февраля 2019 года
09 часов 00 мин.

г. Георгиевск

№ 9

Председатель заседания

Батин Георгий Геннадьевич -
первый заместитель главы администрации
Георгиевского городского округа
Ставропольского края

Присутствовали

Члены общественной комиссии: 7 человек.

Эксперты:

Кравцов Андрей

Главный архитектор и автор концепции,
руководитель отдела проектирования ООО
«Кариатида»

Шишлов Михаил
Анатольевич

Агентство по развитию городской среды
«Города», руководитель проекта

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проведении общественных обсуждений изменений в проектные решения по благоустройству общественной территории «площадь Победы г. Георгиевска» Георгиевского городского округа Ставропольского края. Утверждение эскизного проекта.

СЛУШАЛИ: 1. О проведении общественных обсуждений о внесении изменений в проектные решения по благоустройству общественной территории «площадь Победы г. Георгиевска» Георгиевского городского округа Ставропольского края. Утверждение эскизного проекта.

Докладчик: Урбанович Т.Е.

Выступил: Капшук Ю.И.

РЕШИЛИ: 1.1. Постановлением Главы Георгиевского городского округа Ставропольского края от 14 февраля 2019 г. № 9 с 15 февраля 2019 года по 26 февраля 2019 года организованы

общественные обсуждения по изменениям в проектные решения по благоустройству общественной территории «Площадь Победы г. Георгиевска» Георгиевского городского округа Ставропольского края. Составлен протокол о результатах общественных обсуждений. Проводился опрос жителей на улицах города. О чем имеется видеозапись.

Изменения в эскизный проект вызваны принятием решения об участии во всероссийском конкурсе лучших проектов комфортной городской среды.

По мнению экспертов из проектных организаций ООО «Кариатида» г. Волгоград и Агентства по развитию городской среды «Города» г. Москва представленное ранее эскизное предложение не соответствует требованиям к обустройству общественных пространств для участия в конкурсе.

Общественные обсуждения проходили в местах определенных постановлением. Списки участников составлены. Приняло участие более 3000 человек. В целом жители города согласны с предложенными мероприятиями.

Активно поддержали проект молодое поколение.

Главным и решающим аргументом в пользу разрабатываемой концепции является создание общедоступного для всех горожан общественного пространства, с разнообразным набором современного уровня сервисов, как для развлечений и отдыха, так и для проведения различных массовых общегородских мероприятий. Организация событий. Сезонные аттракторы. Уличная мебель. Паблик арт. Развлечения для разных возрастов. Качественная уличная торговля. Пешеходная среда

В основе концепции лежит идея эффективного использования пространства с предоставлением возможности различным категориям пользователей комфортно находиться и проводить время в центральной части города. Для горожан и гостей города, следующих на в центр, предусмотрена возможность транзитного прохода. Для людей, пришедших отдохнуть или провести досуг на улице и в располагающихся на ней заведениях, предусмотрена зона отдыха. Концепция также учитывает интересы местных жителей и сотрудников, расположенных на улице организаций. На этапе разработки концепции проведены общественные обсуждения проектных решений среди заинтересованных горожан, в результате которого были учтены замечания и предложения жителей города Георгиевска. Пространство площади предлагается разделить на несколько условных зон, для каждой из которых определены базовые сценарии использования и предложены варианты наполнения. Центральное пространство площади

является зоной проведения массовых мероприятий. Оно освобождено от малых архитектурных форм и иных элементов благоустройства для обеспечения открытого пространства, на котором могут быть организованы временные уличные экспозиции музеев, фотовыставки, выступления творческих коллективов. Остальное пространство центральной зоны заполняется мобильными местами для сидения и декоративным озеленением. Проходы площади обеспечивают возможность единовременного сквозного прохода большого количества людей между площадью и ул. Калинина до мемориала Вечный огонь. Предлагаемая полукруглая форма скамеек помогает разнообразить виды, открывающиеся с разных мест на площадь, и позволяет комфортно общаться компаниям из нескольких человек. Размещение низких кустарников и цветов в кадках, а также другого сезонного декоративного озеленения позволяет событийно менять расположение этих элементов благоустройства так же, как и скамеек, трансформируя пространство. Внешний вид скамеек не броский, они подчёркивают окружающую архитектуру и обеспечивают потребности различных групп пользователей. В качестве материалов предполагается применение металла и дерева, сочетающихся с серо-жёлтой цветовой гаммой окружающих зданий. В правой части площади, напротив торгового центра, предусмотрен скейт парк, что обеспечит времяпрепровождение для молодого поколения. В этой же части предусмотрена сцена для проведения культурных мероприятий. В качестве покрытия площади рекомендуется использовать тротуарную плитку цветовой гаммой, традиционной для улиц исторического центра. Георгиевска. Использование различных оттенков и рисунков мощения позволяет подчеркнуть функциональное зонирование территории. Правильная организация водоотведения предотвратит скопление дождевой воды. Для парковки автомобилей предусмотрена организованная парковка. Заезд автомобильного транспорта регулируется дистанционно управляемым шлагбаумом. Освещение улицы обеспечат новые фонари. Небольшие по высоте фонарные столбы с тёплым светом создадут уют на пешеходной улице. При этом в фонарях планируется использовать энергоэффективные светодиодные источники света. В зимний период пространство площади может быть использовано для организации сезонных событий.

Проект объединяет в себя различные направления культурно-досуговой и рекреационно-оздоровительной деятельности, связанные в первую очередь с укреплением

семьи, пропагандой здорового образа жизни, внедрением бренда современной территории и экологически чистой продукции в гражданско-правовой оборот, территориальный маркетинг и «брендинг» территории, продвижение конкурентных преимуществ Георгиевска.

1.2. Утвердить эскизный проект по благоустройству общественной территории «Площадь Победы г. Георгиевска».

Председатель общественной комиссии: _____ Г.Г.Батин

Заместитель председателя комиссии: _____ О.К.Зевакин

Члены комиссии: _____ О.А.Гуцу

_____ Ю.И.Капшук

_____ М.А.Коротков

_____ И.В.Парфенов

_____ Т.Е.Урбанович